

“扬礼仪之帆 展服务之美” ——北京雅昌商务礼仪专题培训圆满完成!

6月21日，北京石油化工学院、国家注册高级礼仪培训师、北京市总工会职工讲师马瑛以“扬礼仪之帆 展服务之美”为主题，为北京雅昌的同事们开展了一场别开生面的商务礼仪专题培训。



本次培训，北京雅昌新入职员工、行政接待人员、营销人员等各部门同事共计70余人参加。培训内容广泛而深刻，涵盖个人形象（衣）、餐桌礼仪（食）、引导和位次（行）、客户拜访（访）、沟通礼仪（谈）、送别和馈赠礼仪（送）等多个方面。

培训过程中，马瑛老师通过理论讲解与案例相呼应、情景模拟与现场点评相结合的方式，寓教于乐，生动形象地传授了职场常用的商务礼仪知识。在高效的教学与互动中，大家迅速了解与掌握了中式和国际商务礼仪的注意事项与技巧，极大提升了同事们的商务礼仪素养。

雅昌（深圳）艺术中心成功举办 2024年上半年消防演习

6月28日上午，雅昌（深圳）艺术中心举办了2024年上半年消防演习，旨在检验应对火灾的能力和日常消防训练成效，强化管理者火场协调指挥能力，提升员工疏散自救和灭火技能，使员工在演习中得到锻炼和教育，让“预防为主、防消结合”的方针得到更好地贯彻和落实。深圳印刷公司总经理崔霁巍出席并讲话，深圳雅昌全体员工参与演习。

演习活动由深圳雅昌行政综合部精心组织实施。演练内容包括：初期火灾的扑救、控制、火场协调指挥；火场人员疏散引导；灭火器材现场灭火演练；火灾事故处理教育及演习总结。

崔总指出，消防演习不仅是对我们应急能力的检验，更是对安全意识的深化和提升。我们必须从每次演习中总结经验教训，将安全意识融入日常工作和生活的每一个细节。只有这样，我们才能真正做到预防为主，确保自己和他人的生命安全。

